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Збереження зелених насаджень та розширення їх площ як механізм 

пом'якшення наслідків зміни клімату та формування екологічної 

культури    

(UKR/SGP/OP5/CORE/CС/12/01) 

Реципієнт  Всеукраїнська громадська організація “Жива планета” 

Ключова сфера Зміна клімату 

Операційна 

програма 

ОП6 — сприяння використанню відновлювальних 
джерел енергії шляхом усунення перешкод та 
скорочення витрат на її впровадження 

Операційна  фаза OП5—Р1 

Тривалість 03/2012 - 03/2013 

Сума Гранту 40 000 USD 

Типи проекту 
Демонстрація, нарощування потенціалу, поширення 

інформації, мережевий і політичний діалог 

Партнери 

Чернігівський національний педагогічний університет 

ім.Т. Г.Шевченка, Державна екологічна академія, 

газета “Розвиток та довкілля” 

Співфінансування ВГО “Жива планета”, Державна екологічна академія 

Адреса і  

контакти 

пр-т. Бажана 9б, оф. 261, м.Київ, 02121 

e-mail: wandaveg@i.com.ua, тел. +38(067) 500-57-53  
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   Досягнення проекту: 

 Забезпечено висадку 1750 саджанців сосни на площі 4 га силами 75 волонтерів, що дозволить 

зменшити викиди СО2 і, таким чином, зробити внесок в боротьбу з глобальною зміну клімату, а 

також укріпити лісосмуги, що позитивно вплине на умови ведення присадибних господарств. 

 4 га посадженого в рамках проекту лісу скорочуватимуть викиди СО2 на 4 тон на рік. 

 Проведено круглий стіл та громадські слухання щодо ролі зелених насаджень для формування 

клімату, збереження здоров'я населення, пом'якшення наслідків зміни клімату та збереження 

біорізноманіття. 

 Проведено опитування шляхом анкетування для визначення обізнаності і зацікавленості 

волонтерів у збільшенні зелених насаджень, зменшенні наслідків зміни клімату та збереженні 

біорізноманіття. 

 Проведено 2 навчально-пізнавальні семінари, спрямовані на підвищення знань та 

поінформованості щодо прямого зв'язку між збереженням зелених насаджень, пом'якшенням 

наслідків зміни клімату та запобіганням втратам біорізноманіття за участю близько 350 осіб. 

 Організовано та проведено Всеукраїнську конференцію за участю неурядових екологічних 

організацій з питань державної екологічної політики за участю 137 представників громадських 

організацій. 

 Організовано та проведено екскурсії до Новгород-Сіверської науково-дослідної станції, у якій 

понад 70 учасників ознайомилися з історією станції, основними завданнями та досягненнями, 

здобутками у сфері органічного землеробства та інше. Проведено майстер-клас з висадки зелених 

насаджень. 

 Підвищено екологічні знання та свідомість носівської громади з питань внеску у запобігання 

глобальній зміні клімату шляхом висадження нового лісу на лісосмугах. У заходах взяли участь 

400 осіб. 

 Розроблено та розповсюджено брошуру “Національна доповідь про стан формування національної 

екологічної мережі на 2006-2010 роки” у кількості 3000 прим. та інформаційний флаєр щодо 

впливу лісу на очищення навколишнього середовища у кількості 2000 прим. 

 Участь у роботі проекту взяли 557 осіб (255 жінок віком від 25 до 55 років, 137 чоловіків віком від 

27 до 60 років та 165 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


